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k!(n−k)! ÜÔÏ ÂÉÎÏÍÉÁÌØÎÙÊ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔ, ÏÂÏÚÎÁÞÁÅÍÙÊ ÔÁË-

ÖÅ ÞÅÒÅÚ Ck
n) ÍÏÖÎÏ ÉÎÔÅÒÐÒÅÔÉÒÏ×ÁÔØ ËÁË Ó×ÏÊÓÔ×Ï ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ-

ÓÔÉ ÓÔÅÐÅÎÅÊ x0; x1; x2; : : : . ïËÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ, ÜÔÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ | ÎÅ
ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ Ó ÔÁËÉÍ Ó×ÏÊÓÔ×ÏÍ. îÁÐÒÉÍÅÒ, ÅÓÌÉ
ÍÙ ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ×

(x)n = x(x− 1)(x− 2) : : : (x− n+ 1)

(�ÎÉÓÈÏÄÑÝÉÅ ÆÁËÔÏÒÉÁÌÙ�), ÔÏ ÄÌÑ ÎÅÅ ÔÁËÖÅ
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(ÐÒÏ×ÅÒØÔÅ!). ôÁËÉÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÎÁÚÙ×ÁÀÔÓÑ ÂÉÎÏ-
ÍÉÁÌØÎÙÍÉ, ÉÈ ÍÎÏÇÏ, É ÍÎÏÇÉÅ ÉÚ ÎÉÈ ÏËÁÚÙ×ÁÀÔÓÑ ÏÞÅÎØ ÉÎÔÅÒÅÓÎÙ-
ÍÉ. äÏÌÇÏÅ ×ÒÅÍÑ ÎÁÌÉÞÉÅ Õ ÂÉÎÏÍÉÁÌØÎÙÈ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ ÍÎÏ-
ÇÏÞÉÓÌÅÎÎÙÈ ÏÂÝÉÈ Ó×ÏÊÓÔ× ×ÏÓÐÒÉÎÉÍÁÌÏÓØ ËÁË ÎÅÞÔÏ ÔÁÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÅ É
ÎÅÏÂßÑÓÎÉÍÏÅ, ÐÏÞÅÍÕ ÉÈ ÉÚÕÞÅÎÉÅ É ÂÙÌÏ ÎÁÚ×ÁÎÏ umbral calculus, Ô.Å.
ÔÅÎÅ×ÏÅ ÉÓÞÉÓÌÅÎÉÅ. òÁÂÏÔÙ òÏÔÁ × 60-È ÇÏÄÁÈ ÐÒÏÛÌÏÇÏ ×ÅËÁ ÓÏÒ×ÁÌÉ Ó
ÔÅÎÅ×ÏÇÏ ÉÓÞÉÓÌÅÎÉÑ ÐÏËÒÏ× ÔÁÊÎÙ, ÏÄÎÁËÏ ÎÅ ÕÍÅÎØÛÉÌÉ ÉÎÔÅÒÅÓ Ë ÂÉ-
ÎÏÍÉÁÌØÎÙÍ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÑÍ, ÐÏÓËÏÌØËÕ ÏÎÉ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏ ×ÏÚÎÉËÁÀÔ
× ÓÁÍÙÈ ÒÁÚÎÙÈ ÏÂÌÁÓÔÑÈ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ. îÁ ÚÁÎÑÔÉÑÈ ÍÙ ÏÂÓÕÄÉÍ, ËÁË ×Ù-
ÐÉÓÙ×ÁÔØ ×ÓÅ ÂÉÎÏÍÉÁÌØÎÙÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ É ËÁËÉÅ Õ ÎÉÈ Ó×ÏÊÓÔ×Á.
÷ÓÅ ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÙÅ ÄÌÑ ÜÔÏÇÏ ×ÙÈÏÄÑÝÉÅ ÚÁ ÒÁÍËÉ ÛËÏÌØÎÏÊ (Á ÉÚÒÅÄËÁ É
ÕÎÉ×ÅÒÓÉÔÅÔÓËÏÊ) ÐÒÏÇÒÁÍÍÙ Ó×ÅÄÅÎÉÑ ÂÕÄÕÔ ÓÏÏÂÝÅÎÙ.
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